

Velvenda Megablack.ttf

Velvenda Megablack

áâãäåæçèéêëëñíîĵklłłmnñóóôõöörǎǎǎęśťtūóüvwxÿúžž
áâãäåæçèéêëëñíîĵklłłmnñóóôõöörǎǎǎęśťtūóüvwxÿúžž
0123456789

...-,-'-'-

V CÉZAREI ŽIL ISTÝ MUŽ MENOM KORNÉLIUS, ŠTĚTNÍK KOHÓRTY, ZVANEJ ITALSKÁ. BOL NÁBOŽNÝ A BOHABOJNÝ S CELŤM SVOJÍM DOMOM. DÁVAL VEĽA ALMUŽIEN ĽUDU A USTAVIENE SA MODLIL K BOHU. RAZ OKOLO ŠTĚTEJ HODINY POPOLUDNÍ VIDEL JASNE VO VIDENÍ BOŽIEHO ANJELA, AKO PRICHÁDZA K NEMU A OSLOVUJE HO: „KORNÉLIUS! ALE ON NA NEHO HĽADEL A PREKARNUTÝ Povedal: „ĎO JE, PANE? ODPOVEDAL MU: „TVOJE MODLITBY A TVOJE ALMUŽNY VYSTŤPILI PRED BOŽIU TVÁP A ON SI NA NE SPOMENUL. A ŠĚPAZ POŠLI MUŽOV DO JOPPE A ZAVOLAJ SI ŠIMONA S PRÍMENÍM PETER; BŤVA U ISTÉHO ŠIMONA, GARBIAPA, ĎO MÁ DOM PRI MOPÍ.“ A KEĎ ANJEL, ĎO S NÍM HOVORIL, ODÍŠIEL, ZAVOLAL SI DVOCH SLUHOV A NÁBOŽNÉHO VOJAKA Z BŤBEH, ĎO MU BOLI PODRIADENÍ, VŠĚTKO IM POPOZPPÁVAL A POSLAL ICH DO JOPPE. NA DRUHÝ DEŇ, KEĎ BOLI NA CESTE A BLÍŽILI SA K MESTU, PETER VYŠIEL OKOLO POLUDNIA NA ŠĚPECHU MODLIT' SA. KEĎ VYHLADOL, CHEEL JEŠT'. KŤM MU PRIPPAVOVALI, PADOL DO VYBPPŽENIA. VIDEL Otvorené nebo a ZOSTUPOVAT' AKŤSI NÁDOBŤ, AKO VEĽKÉ PREŠĤIEPADLO, SPŤŠT'ANÉ ZA ŠĤYPI PŤHY NA ZEM. BOLI V NEJ VŠĚTKY DRUHÝ ŠĤVOPNOŽBOV, ZEMEPLAZOV A NEBESKÉ VĤÁĤVO. I ZAZNEL MU HĽAS: „PETER, VŠĤAŇ, ZABÍJAJ A JEDZ! ALE PETER Povedal: „NIJAKŤM ĤINOM, PANE, VEĎ SOM NIKDY NEJEDOL NIĎ POŠKVPNENÉ A NEĤISŤÉ.“ ALE HĽAS SA MU OZVAL ZNOVA, DRUHÝ RAZ: „ĎO BOH ŤĤISŤIL, TY NENAZŤVAJ POŠKVPNENÝM.“ TOTO SA OPAKOVALO BPI PAZY A HNEĎ BOLA NÁDOBŤ VZATÁ DO NEBA. KŤM BOL PETER V POZPAKŤCH, ĎO TO BOL ZA ŤKAZ, KĤORŤ VIDEL, ZASTALI PRI BPPÁNE MUŽI, KĤORŤCH POSLAL KORNÉLIUS, A DOPYŤOVALI SA NA ŠIMONOV DOM. ZAVOLALI A PŤBALI SA, ĤI TAM BŤVA ŠIMON S PRÍMENÍM PETER: AKO PETER PRĤEMŤŠAL O VIDENÍ, DUCH MU Povedal: „KĽADAJŤ BŤ BPPAJA MUŽI. VŠĤAŇ BĤEDA, ZÍĎ DOLU A BEZ VÁHANIA ĤHOĎ' S NIMI, LEBO SOM ICH JA POSLAL.“ PETER ZIŠIEL K MUŽŤM A Povedal: „JA SOM TEN, KĤORÉHO HĽADÁŤE. KVŤLI ĤOMU ŠĤE PRÍŠĽI? ONI Povedali: „ŠĤĚTNÍK KORNÉLIUS, SPRAVODLIVŤY A BOHABOJNŤY MUŽ, KĤORÉMU CELŤ ŽIDOVSKŤ NÁPOD VYDÁVA SVĤĤĤVO, DOSTAL POKYŤ OD SVĤĤÉHO ANJELA ABY SI BŤA POZVAL DO DOMU A VYPOĤUL TVOJE SĽOVÁ.“ ZAVOLAL ICH BĤEDA DNŤ A PŤHOSŤIL. NA DRUHÝ DEŇ VŠĤAL A ŠIEL S NIMI A NIEKŤOPÍ BPPÁBIA Z JOPPE HO SPPEVÁDZALI. V ĎALŠÍ DEŇ PRÍŠIEL DO CÉZAREY. KORNÉLIUS ICH ŤŽ ŤKAL SPOLU S POZVANŤMI PRÍBUZNŤMI A NAJBĽIŽÍMI PRÍBĤERMI. KEĎ PETER PRICHÁDZAL, KORNÉLIUS MU VYŠIEL V ŤŠĤĤĤU, PADOL MU K NOHÁM A POKLONIL SA. ALE PETER HO ZDVÍHOL A Povedal MU: „VŠĤAŇ, A J JA SOM LEN ĤLOVEK.“ AKO SA S NÍM POZPPÁVAL, VOŠIEL DNŤ A NÁŠIEL TAM MNOHO ZHPOMAZŤENŤCH. I Povedal IM: „VY VIEŤE, ŽĤ ŽID SA NESMIE SPOLĤIT' ANI ŠĤĤĤĤŤŤ S ĤUDZINCŤM. ALE MNE BOH UKÁZAL, ŽĤ NEMÁM NIKŤHO NAZŤVAT' POŠKVPNENÝM ALEBO NEĤISŤŤM ĤLOVEKOM. PRĤEBO SOM PRÍŠIEL BEZ VÁHANIA, KEĎ ŠĤE MA POZVALI. A PŤBAM SA, KVŤLI ĤOMU ŠĤE MA POZVALI? KORNÉLIUS Povedal: „SŤ TO ŠĤYPI DNŤ PRÁVE V BŤTO HODINU, ĤO SOM SA O ŠĤĤĤĤĤ HODINE POPOLUDNÍ MODLIL VO SVOJŤM DOME. TU PREDŤ MNOU ZASTAL MUŽ V BIELŤM ODEVE A Povedal MI: „KORNÉLIUS, TVOJA MODLITBA JE VYSĽUŠANÁ A BOH SI SPOMENUL NA TVOJE ALMUŽNY. POŠLI BĤEDA DO JOPPE A ZAVOLAJ SI ŠIMONA S PRÍMENÍM PETER; BŤVA V DOME GARBIAPA ŠIMONA PRI MOPÍ.“ HNEĎ SOM BĤEDA POSLAL PO TĤBA A TY SI DOBPE UPOBIL, ŽĤ SI PRÍŠIEL. A ŠĤPAZ SME MU VŠĤĤEĤI TU PRED BOŽOU TVÁPOU, ABY SME VYPOĤULI VŠĤĤKO, ĤO TI PÁN PRÍKÁZAL.“ VĤĤDY PETER ŤVORIL ŤŠĤA A Povedal: „NACAZJ POZNÁVAM, ŽĤ BOH NENADŤŽA NIKOMU, ALE V KAŤDOM NÁPODE MU JE MILŤY TEN, KĤO SA HO BOJÍ A KONÁ SPRAVODLIVO. SYNŤM IZRAĤELA ZOSLAL SĽOVO A ZVĤSTVOVAL POKŤJ SKPZE JOŽIEGA KRÍŠĤA; ON JE PÁNOM VŠĤĤĤĤCH: VY VIEŤE, ĤO SA POĤNŤĤ OD GALILEY PO KRÍŠĤE, KĤORŤ HĽASAL JÁN, DIALO PO CEĽĤJ JUDĤI; AKO BOH POMAZAL JEŽIEGA Z NAZAREĤA DUCHOM SVĤĤŤM A MOĤOU A ON ĤHODIL, DOBPE PŤBIL A UZĤRAVOVAL VŠĤĤĤĤCH POSADNUTŤCH DIABLOM, LEBO BOL S NÍM BOH. A MY SME SVĤĤKAMI VŠĤĤĤĤHO, ĤO UPOBIL V JUDĤJSKEJ KPRAJINE I V JERUZALĤME. ALE ZAVĤSILI HO NA DREVO A ZABILI. BOH HO ŠĤĤĤĤĤĤĤ DŤNA VZKRIĤSIL A DAL MU, ABY SA ZJAVIL – NIĎ VŠĤĤĤĤMU ĽUDU, ALE SVĤĤKOM, KĤORŤCH BOH VOPRED URĤIL, NÁM, ĤO SME S NÍM PO JEHO ZMŤŤVYCHVŠĤANÍ JEDLI A PILI. A PRÍKÁZAL NÁM, ABY SME ĽUDU HLÁSALI A DOSVĤĤĤOVALI, ŽĤ TO JEHO BOH UŠĤANOVIL ZA SUDĤU ŽIVŤCH I MŤŤVYCH. JĤMU VYDÁVAJŤ VŠĤĤEĤI PROPŤCI SVĤĤĤĤVO, ŽĤ PRE JEHO MENO DOSIAHNE ODPUSŤENIE HPĤĤĤCHV KAŤDŤ, KĤO V NEHO VERÍ.“ KŤM PETER TOTO HOVORIL, ZOSTŤPIL DUCH SVĤĤŤ NA VŠĤĤĤĤCH, ĤO POĤŤVALI SĽOVO. A VERIAĤI Z ŤBPĤZKY, ĤO PRÍŠĽI S PĤĤPOM, ŽASLI, ŽĤ SA ĤAF DUCHA SVĤĤÉHO VYLIAL AJ NA PŤHANŤV, LEBO ICH POĤŤLI HOVORIT' JAZYKMI A VEĽĤBIT' BOHA. VĤĤDY PETER Povedal: „MŤŽE EŠĤE NIEKĤO ZABPPÁŤIT', ABY BOLI VODOU POKPŠĤENÍ BŤ, ĤO DOSTALI DUCHA SVĤĤÉHO TAK AKO MY? A POZNÁZAL ICH POKPŠĤIT' V MENE JEŽIEGA KRÍŠĤA. POĤOM HO PPOŠILI, ABY U NICH NIEKŤKO DNŤ ZOSTAL.